Kolokwium z rachunku prawdopodobienistwa. GRUPA 4.

. Wyznaczy¢ zdarzenie X z rownosci

(XuAd)u(xXud) =B.

. Na odcinku [0, 1] umieszczono losowo punkty A;, As, A3. Jaka jest szansa, ze A; <
Ay < As.

. Z n par obuwia wylosowano 2r butow (2r < n). Obliczy¢ prawdodpdobieristwo, ze
wsroéd wybranych butow:

(a) nie ma ani jednej pary;
(b) jest dokladnie jedna para;
(c) sa dokladnie dwie pary.

. W meczu pitki noznej z prawdopodobieristwem % wygraja goscie, % gospodarze, a
z prawdopdodobienstwem % bedzie remis. Obliczyé¢ prawdopodobienstwo, ze w 14
meczach bedzie 7 zwyciestw gospodarzy i 3 remisy.

. Test na rzadka chorobe, ktora dotknieta jest Srednio jedna osoba na tysiac, daje
falszywa pozytywna odpowiedz w 5% przypadkéw (u osoby chorej daje zawsze
odpowiedz pozytywna). Jaka jest szansa, ze osoba, u ktorej test dal odpowiedz
pozytywna faktycznie jest chora? Zakladamy, ze nic nie wiemy o innych mozliwych
objawach u badanej osoby.



